

トピックス 2023年12月4日 株式会社ミライト・ワン

【株式会社ミライト・ワン・システムズ】 「Factory Innovation Week 2024」にウェアラブルデバイスを利用した リアルタイム遠隔作業支援サービス「みらいコネクト」を出展

通信建設大手の株式会社ミライト・ワン(本社:東京都江東区、代表取締役社長:中山俊樹)のグループ会社である株式会社ミライト・ワン・システムズ(本社:東京都港区、代表取締役社長:田村亮彦、以下、ミライト・ワン・システムズ)は、2024年1月24日から26日の3日間、東京ビックサイトで開催される「Factory Innovation Week 2024『第8回スマート工場 EXPO IoT/AI/FA による製造革新展』にミライト・ワン・システムズのソリューションであるウェアラブルデバイスを利用したリアルタイム遠隔作業支援サービス「みらいコネクト」を出展します。

「みらいコネクト」は、ウェアラブルデバイスを利用し、ミライト・ワン・システムズが構築した高セキュリティの映像・音声配信システムを介して、作業現場と遠隔地との間で、作業現場の映像と双方向の音声会話をリアルタイムで共有・録画することが可能なサービスです。配信映像は視聴者側のブラウザ操作で拡大や露出調整が可能で、現場作業者への負担が少ない高度なハンズフリー環境の提供により、作業者は目の前の作業に集中できると共に、遠隔地とのスムーズなコミュニケーションが可能になります。

「みらいコネクト」の詳細は下記よりご確認ください。

https://www.mirait-one-systems.co.jp/solution/miraiconnect.html

出展概要

イベント名	Factory Innovation Week 2024『第 8 回スマート工場 EXPO IoT/AI/FA による製造革新展』
主催	RX Japan 株式会社
日時	2024年1月24日(水)~26日(金) 10:00~17:00
会場	東京ビックサイト(東京都江東区有明3丁目11-1)
ブース番号	西展示棟 4F 小間番号 W66-33
お申込み	事前登録制となっています。 ⇒Webサイトにてお申込みください。

<株式会社ミライト・ワンとは>

株式会社ミライト・ワンは、株式会社ミライト・ホールディングスおよび、株式会社ミライト、株式会社ミライト・テクノロジーズの3社統合により、2022年7月1日に発足しました。ミライト・ワンでは、"技術と挑戦で「ワクワクするみらい」を共創する"ことをパーパス(存在意義)に掲げ、これまで情報通信設備建設や総合設備事業で培った技術力を基盤に、街づくり・里づくりや企業 DX・GX、グリーンビジネスやグローバル事業などに邁進し、顧客や社会の課題解決、地域の活性化に取り組んでいます。

<株式会社ミライト・ワン・システムズとは>

株式会社ミライト・ワン・システムズは、ミライト・ワン グループにおけるシステムインテグレーション事業について、さらなる事業領域拡大と収益力向上を目指し、機動力を持ち、グループシナジーを高めることができるよう、2022年7月1日に当社を戦略的SI事業子会社として再編されました。事業持株会社「ミライト・ワン」の戦略的 SI 事業子会社として相応しく、高度なシステム技術力を提供する集団として挑戦し続けてゆく想いを込め、取り組んでいます。

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社ミライト・ワン・システムズ デジタルイノベーション事業本部

TEL: 03-6625-0838

URL: https://www.mirait-one-systems.co.jp

【本件に関する報道機関からのお問い合わせ先】

株式会社ミライト・ワン 経営企画本部 広報部

TEL: 03-6807-3120

URL: https://www.mirait-one.com/